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Des racines solides

Firm roots

Depuis 1947 aux cotes de nos clients.

Au cceur de Milan, en 1947, Melchioni est né, avec travail
achamé, professionnalisme et intuition en quelques années, le
nom a été reconnu et est devenu un protagoniste dans le
monde de I'électronique professionnelle.

Aujourd’hui, Melchioni est 'un des principaux acteurs de la
distribution B2B. L’entreprise propose a ses clients une large
gamme de produits et composants d'équipements industriels
électroniques, électromécaniques et multimarques, des
solutions dédiées au monde de Apres-vente Automobile,
mais aussi du petit électroménager et des appareils
domotiques.

Avec des bureaux en Allemagne, en France et en Espagne,
ainsi qu'en ltalie, le groupe Melchioni répond aux exigences du
marché européen en garantissant son soutien tout au long du
cycle de vie des produits, par le biais d'innovations et d'une
assistance technique localisée.

Melchioni est prét.

En 2019, & partir d'une évolution de la division Electronique
Professionnelle, Melchioni Ready est né dans le but de
répondre au besoin de nouvelles formes de marché. La
division Melchioni Ready est entrée dans le paysage de la
distribution B2B en tant qu’e-commerce destiné aux industries
et traditionnel sur les canaux grand public, électroniques et
professionnels. En plus des milliers d’articles des principales
marques du marché, Melchioni Ready propose cing familles
de produits sous les marques du groupe : Melchioni Family,
IRRADIO, Hom-io, MKC et Zodiac.

Famille Melchioni.

Du petit électroménager pour toute la famille !

Les petits appareils de la ligne Melchioni Family, fonctionnels et
avec une attention au design, contribuent a donner de la
personnalité a votre maison. Grace au souci du détail avec
lequel ils sont fabriqués, dans le respect de la réglementation en
vigueur, ils s'intégrent parfaitement dans tous les
environnements domestiques.

Cest pour cette raison que la ligne Family congue pour la
cuisine, adaptée a la préparation rapide et savoureuse des plats
préférés, répond aux besoins de toute la famille.

Des friteuses a air aux produits de conservation des aliments,
une large gamme d’appareils pratiques qui garantissent une
aide dans la cuisine.

Praticité, fonctionnalité et innovation caractérisent toute la
gamme de produits de la ligne Family : non seulement la
cuisine, mais aussi les soins personnels et les soins a domicile
comme la vie en plein air.

« Nous aidons les familles a profiter de moments de convivialité
en foumissant des appareils de qualité, avec un design
attrayant & un prix juste ».

In the heart of Milan, in 1947, Melchioni was bom, with
hard work, professionalism and intuition in a few years the
name was recognized and becarme a protagonist in the
world of professional electronics.

Today Melchioni is positioned among the main players in
B2B distribution. The company offers its customers a
wide range of multi-brand electronic and
electromechanical products and components and
industrial equipment, solutions dedicated to the
Automotive Aftermarket world, but also small
household appliances and home automation devices.

With oftices in Germany, France and Spain, as well asin
Italy, the Melchioni group responds to the demands of the
European market by guaranteeing its support throughout
the life cycle of the products, through innovations and
localized technical assistance.

In 2019, from an evolution of the Professional Electronics
division, Melchioni Ready was bom with the aim of
responding to the needs of new market forms. The
Melchioni Ready division has entered the panorama of
B2B distribution as e-commerce aimed at industries and
traditional on consumer electronics and professional
channels. In addition to thousands of items from the main
market brands, Melchioni Ready offers five families of
group brand products: Melchioni Family, IRRADIO,
Hom+o, MKC and Zodiac.

Small appliances for the whole family!

The small appliances of the Melchioni Family line,
functional and with attention to design, help to give your
home personality. Thanks to the attention to detail with
which they are made, in compliance with current
regulations, they integrate perfectly into all domestic
environments.

It is for this reason that the Family line designed for the
kitchen, suitable for the quick and tasty preparation of your
favorite dishes, satisfies the needs of the whole family.
From air fryers to food preservation products, a wide
range of practical appliances that guarantee help in the
kitchen.

Practicality, functionality and innovation characterize the
entire range of products in the Family line: not just the
kitchen, but personal care and home care like outdoor life.
“We help families enjoy moments of conviviality by
providing quality appliances, with an attractive design
at afair price”.

fﬁelchionifamily



Services a valeur ajoutée @

Value-added services

Contrdle qualité

Qualité garantie par le département
Technique & Qualité qui :

- Réalise des tests électriques, thermiques,
morphologiques et tests de résistance

- Vérifie les caractéristiques techniques

- Etudie la mise en place des fonctions

- Prend soin de I'efficacité énergétique

- Vérifie les performances du produit

- Assure la conformité CE

Service et
assistance technique

De la phase d’avant-vente a la phase aprés-
vente, un service client rapide et un support
technique hautement qualifié.

En période aprés-vente, il est également
possible de profiter du service d’assistance
produit hors garantie.

Expédition le jour méme

Le grand entrepbt italien garantit une gestion
quotidienne des commandes avec une
livraison dans les 24 heures.

Solidité du Groupe

Le Groupe Melchioni, distributeur italien
historique de matériaux électroniques, est

aujourd’hui un leader en Europe sur le marché

de I’électronique et avec environ 160
employés, cing bureaux dans le monde, un
entrep6t de 24 000 m2 et un chiffre d’affaires
de 200 millions d’euros.

Quality check

Quality guaranteed by the Technical &

Quality Department that consistently:

* performs electrical, thermal,
morphological tests and stress tests

« check the technical characteristics of the
articles

« study the implementation of functions

« takes care of energy efficiency

» check the performance of the products

* ensures CE compliance

Assistance and
technical support

From the pre-sales to the post-sales phase, a
rapid customer assistance service and highly
qualified technical support.

In the after-sales period, it is also possible to
take advantage of the out-of-warranty
product assistance service.

Same day shipping

The large Italian warehouse guarantees daily
order management with delivery within 24
hours.

Group solidity

The Melchioni Group, historic Italian
distributor of electronic materials, is today
the European leader in the electronics market
and with approximately 160 employees, five
offices worldwide, a warehouse of 24,000 m2
and a turnover of 200 million euros.

Fﬁelchionifamily



Packagin
g

Minimal, élégant et percutant

Tous les produits « Petits appareils » habillent le nouvel
emballage du design MELCHIONI FAMILY WHITE & RED, d’'un
grand impact visuel et esthétique avec I'élégance incomparable
du Design italien.

L’emballage des lignes « Air chaud » et « Ventilation », quant a
lui, accentue la valeur technique et la

Performance du produit avec l'utilisation de la couleur grise et
des concepts « flamme » et « glace ».

ﬁ('zlelchionifamily

Minimal, elegant and impactful

All "Small appliances” products wear the new packaging with the MELCHIONI FAMILY WHITE
& RED design, of great visual and aesthetic impact with the unmistakable elegance of Italian
design.

The packaging of the "Heating"

and "Ventilation" lines accentuates the
technical value and performance of the
product with the use of the gray color and
the "ffame"”

and "ice" concepts.
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Lighe

~_Cooking—

Cooking ———

The Cooking line is designed for all
lovers of healthy cuisine, without
excesses of condiments and with
natural flavors.

Among the various proposals stand
out Air fryers and kitchen ovens
Suitable for all foods, from desserts
to roasts.

: There are many products dedicated
to those who love cooking in a
natural way: electric grills, plates,

toasters.

La ligne Cooking est congue pour tous les
amateurs de cuisine saine, sans exces de
condiments et de saveurs naturelles.

Parmi les différentes propositions, des friteuses a
air et des fours de cuisine adaptés a tous les
aliments, des desserts aux

Ratis.

II'existe de nombreux produits dédiés a ceux qui
aiment cuisiner naturellement : grils électriques,
plaques de cuisson, grille-pain.




MARIANNA NEW @

Air fryer

PPC :49,90€ TTC

fﬂelchionifamily

5L p — TN rancty Friteuse a air avec 7 programmes et
1.500 1@;’ — Y 80°c o
w72 1 662 200 .
~ : ) < r - 7 programs Air fryer with 5 liters
Programmi capacity
Programs
Compact et efficace. Compact and efficient.

Vous pouvez vérifier vos
aliments pendant la cuisson
sans ouvrir la porte.

You can check your food during cooking
without opening the door.

Fonctionnalités
* Contenance: 5L

« Récipient de cuisson en matériau antiadhésif
« Ecrantactile

Programmes préréglés : 7

Température réglable : 80°-200°C

*  Minuterie : 1a 60 minutes

+ Alimentation : 220V -240V AC50Hz

«  Consommation électrique : 1 500 W

Features
* Capacity: 5L
» Cooking container in non-stick material

-

Modello|Model Marianna New
Codice|Code 118340045
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 37 x 29,3 x 33,2 cm
Peso|Weight 4,2 Kg

EAN 8006012376340

Q.ta|Q.ty master carton 2
Q.ta|Q.ty Euro pallet 40

* Touch display

* Preset programs: 7

* Adjustable temperature: 80°-200°C

* Timer: 1 to 60 minutes

* Power supply: 220 V—240 VAC 50 Hz
* Power consumption: 1.500 W

fﬁelchionifamily



MARIANNA NEW w

Air fryer
PPC : 49,90 € TTC

mMelchionifamily

L — — 5 Friteuse a air avec 7 programmes et
5 (1500\ [ -,@;J =) (80°C n
7 programs Air fryer with 5 liters

Programmi capacity
Programs
Compact et efficace Compact and efficient.
Vous pouvez vérifier vos aliments You can check your food during cooking

pendant la cuisson sans ouvrir la porte. without opening the door.

Fonctionnalités Features
* Contenance: 5L « Capacity: 5L
* Récipient de cuisson en matériau antiadhésif « Cooking container in non-stick material %
o Ecrantactile * Touch display
Modello|Model Marianna New
« Programmes préréglés : 7 * Preset programs: 7 Codice|Code 118340056
o Adi - 80°- ° Colore|Colour White
»  Température réglable : 80°-200°C Adjustable temperature: 80°-200°C Dimensioni|Dimensions
Minuterie : 12 60 minut * Timer: 1 to 60 minutes LxPxH/LxWxH 37 x 29,3 x 33,2 cm
*  Minuterie : 160 minutes -
. _ « Power supply: 220 V— 240 VV AC 50 Hz a2 K
* Alimentation : 220V -240V AC 50 Hz * Power consumption: 1.500 W Q.taQ.ty master carton 2
«  Consommation électrique : 1500 W Q.ta|Q.ty Euro pallet 40
o)e . . .
mMelchionifamily



ARIANNA

Friteuse a air

avec double élément chauffant

ir fryer with double heating

Brrean

Programmi
Programs
Cuisson uniforme !

Le double élément chauffant assure
une chaleur uniforme !

Even cooking!

The double resistance guarantees
uniform heat!

Friteuse a air avec double élément
chauffant, capacité de 6,5

LAir fryer with double heating,

6,5 liters capacity

Fonctionnalités
» Lacuissonalairvous permet de faire frire avec une

réduction de 80 % des calories et peu ou pas de
pourcentage de matieres grasses

» Capacite:65L

* Double résistance

* Panieravecfenétre

 Affichage LED coloré

*  Minuterie : 1-30 minutes

»  Température réglable : 80°-200°C

*  Programmes prédéfinis : 8

*  Alimentation: 220V-240V AC50 Hz

»  Consommation électrique : 2000 W

Features

+ Cooking with air allows you to fry with a calorie
reduction of 80% and little or no percentage of fat

* Capacity: 6.5L

* Double resistance

* Basket with window

* Colorful LED display

* Timer: 1-30 minutes

* Adjustable temperature: 80°-200°C

* Preset programs: 8

* Power supply: 220 V—240 VAC 50 Hz
* Power consumption: 2,000 W

-

Modello|Model ARIANNA
Codice|Code 118340047
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH
39x33.5x39.5¢cm
Peso|Weight 5,7 kg

EAN 8006012376890
Q.ta|Q.ty master carton 2
Q.ta|Q.ty Euro pallet 16

FﬁelchioniFamily
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riteuse avec

telligence

rtificielle et
douce

Fryer with Al and soft steam

function
PPC:12990€TIC

+Al

Funzione
riconoscimento cibo
con Al

Food recognition
function with AL

a0

%

NIRRT T TR h“"“

10-00-

Melchionifarmily

Bo- -

Friggitrice ad aria con
riconoscimento cibo con Al
e vapore soft, capacita 8L

9 662 oo (2] (1Y

riconoscimento cibo  Programmi
Foodrecognition Programs

Des aliments croustillants a
I'extérieur et juteux a l'intérieur !
La reconnaissance des aliments
avec I'lA et la vapeur douce vous
garantissent des plats
impeccables.

Air fryer with Al food
recognition and soft steam
functions, 8 liters capacity

Crispy food on the outside
and juicy on the inside!

The Al food recognition and soft steam
functions guarantee you impeccable
dishes.

Fonctionnalités

Contenance : 8L

Fonction de reconnaissance des aliments
avec U'IA

Jusqu’a 8 familles d’aliments reconnues
24 programmes prédéfinis

Fonction vapeur douce

Fonction bricolage

Eclairage intérieur

Ecran couleur

Tiroir avec fenétre

Minuterie : 0-60min

Température : 80-200°C
Consommation électrique : 1800 W
Alimentation : 220 - 240 V AC 50 - 60 Hz

Features

* Capacity: 8L

* Food recognition function with Al
* Up to 8 recognized food families
* 24 preset programs

* Soft steam function

i

2

Modello|Model Dora
Codice|Code 118340048

* DIY function Colore|Colour Black
* Internal light Dimensioni|Dimensions
* Color display L)l(DPxH/lLM);Wxi,‘]-; -
. ; ; eso|Weight -

Drawer with window EAN 8006012376852

* Timer: 0-60min

» Temperature: 80-200°C

* Power consumption: 1.800 W

* Power supply: 220 - 240 VAC 50 - 60 Hz

Q.ta|Q.ty master carton -
Q.ta|Q.ty Euro pallet -

Melchionifamily
11



GAIAPLUS @

Friteuse a air
avec double élément chauffant
ir fryer with double heating

— - 5 Friteuse a air avec double
8 L (23\/00' ﬁ")@J [GOE?J [280%3 élément chauffant,

capacité 8L
Programmi Air fryer with double heating,
Programs 8 liters capacity
Spacieux et performant ! Roomy and high-performance!
Le double élément chauffant assure The double resistance guarantees
une chaleur uniforme ! uniform heat!
Fonctionnalités Features

* Lacuissonalairvous permet defairefireavecune  « Cooking with air allows you to fry with a calorie
récluction de 80 % des calories et peu ou pas de reduction of 80% and little or no percentage of fat

i « Capacity: 8L

pourcentage de matieres grasses « Double resistance %
«  Contenance: 8L * Colorful LED display

. ; Modello|Model Gaia Plus
+  Double résistance g: / ”fl metal Ca‘;’ g’ Codice|Code 118340044
, * Freset programs: Colore|Colour Black
Affichage LED coloré  Adjustable temperature: 80°-200°C Dimensioni[Dimensions
¢ Cavité intérieure en métal o Timer: 1 to 60 minutes LxPxH/LxWxH
38,8 x 33,7 x 38,5 cm
+  Programmes prérégiés : 10 * Power supply: 220 V-240 VAC 50 Hz Peso|Weight 5,7 Kg
. . o AC * Power consumption: 2,200 W EAN 8006012376333
* Temperature réglable : 80°-200°C P Q.ta|Q.ty master carton 2

«  Minuterie : 1260 minutes Q.ta|Q.ty Euro pallet 30

*  Alimentation: 220V-240V AC50 Hz
»  Consommation électrique : 2200 W

Melchionifamily
12



GAIAPLUS @

Friteuse a air

avec double élément chauffant
Air fryer with double heating
' =

PPC : 7490 € TTC

) (@) (63 o0

Friteuse a air avec double
élément chauffant,
capacité 8L

Programmi
Programs
Spacieux et performant !

Le double élément chauffant assure
une chaleur uniforme !

Air fryer with double heating,
8 liters capacity

Roomy and high-performance!

The double resistance guarantees
uniform heat!

Fonctionnalités

» Lacuissonalairvous permet de faire frire avec une
réduction de 80 % des calories et peu ou pas de
pourcentage de matieres grasses

« Contenance: 8L

*  Double résistance

 Affichage LED coloré

*  Cavité intérieure en métal

*  Programmes préréglés : 10

»  Température réglable : 80°-200°C

*  Minuterie : 1460 minutes

*  Alimentation: 220V-240V AC50 Hz

»  Consommation électrique : 2200 W

Features

» Cooking with air allows you to fry with a calorie
reduction of 80% and little or no percentage of fat

* Capacity: 8L

* Double resistance

* Colorful LED display

* Internal metal cavity

* Preset programs: 10

* Adjustable temperature: 80°-200°C

* Timer: 1 to 60 minutes

* Power supply: 220 V— 240 VAC 50 Hz
* Power consumption: 2,200 W

-

Modello|Model Gaia Plus
Codice|Code 118340044
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH
38,8x33,7x38,5¢cm
Peso|Weight 5,7 Kg

EAN 8006012376333
Q.ta|Q.ty master carton 2
Q.ta|Q.ty Euro pallet 30

Melchionifamily
12



. Frite

. ave

Air fryer with ¢

-----

Doppia resistenza
Double heating

- Friteuse a air avec double
@] élément chauffant,
Ormin capacité de 10L

Air fryer with double heating,

10 liters capacity
Chaleur uniforme et Uniform heat and large
grande capacité ! capacity!
Les réunions de famille ne seront Fami/y gatherings will no /onger be a
plus un probléme. problem.
Caractéristiques Features
e a cuisson a I'air vous permet de faire frire « Cooking with air allows to fry with a calorie
avec une réduction de 80 % des calories et reductlpn of 80% andlittle or no percentage of fat
* Capacity: 10L
peu ou pas de pourcentage de matieéres « Metal interior %
grasses * Timer: 0-60min
. i : Modello|Model Martina
e Contenance : 10L Color digital display Codice|Code 118340057
Intéri ‘ol * Double resistance Colore|Colour Black
elnterieur en meta * Auto-off Dimensioni|Dimensions
e Minuterie : 0-60min « Power consumption: 2.100 W Jas iézxféixgvﬂ
« Affichage couleur numérique * Power supply: 220V-240V 50/60 Hz Peso|Weight 6.5 Kg
- EAN 8006012379273
*Double resistance Q.ta|Q.ty master carton 1
o Arrét automatique Q.ta|Q.ty Euro pallet 16
e Consommation électrique : 2 100 W
e Alimentation : 220V-240V 50/60 Hz ‘(ﬁ H H :
elchionifamily
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BEATRICE

Friteuse a air et grill

Grill & Air -

:139,90 € TTC

Double résistance
Double chauffage

Accessoires inclus
Accessories included

z0d (=) [

Friteuse a air et grill avec
double élément chauffant,
capacité 10L

Programmi

Programs

Spacieux, performant et

multifonctionnel !

Grand tiroir, double élément
chauffant et de nombreux
accessoires pour cuisiner toutes
sortes de plats !

Double resistance grill & Air
fryer with 10 liters capacity

Capacious, high-performance

and multifunctional!

Large drawer, double resistance and
many accessories for cooking all types of
dishes!

Caractéristiques

* Capacité 10 litres - 2.5Kg

* Double résistance

« Eclairage intérieur

* Récipient antiadhésif et accessoires

» Température réglable (50° - 230°C)

* Minuterie de 60 minutes

« Affichage numérique

* 8 programmes préréglés : pizza, poisson, pain,
crustaces, cuisses de poulet, grillades, frites,
déshydrateur

* Pieds antidérapants

* Accessoires inclus : étagére a croustillants, grille,
plague de cuisson ronde

* Alimentation électrique : 220-240 V AC 50 Hz

» Consommation électrique : 2000 W

Features

* Capacity 10 liters - 2.5Kg

* Double resistance

* Interior light

* Non-stick container and accessories

* Adjustable temperature (50° - 230°C)

* 60 minute timer

* Digital display

* 8 preset programs: pizza, fish, bread, shellfish,
chicken legs, grilled, chips, dryer

-

Modello|Model Beatrice
Codice|Code 118340040
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH
55,5x43x31,5cm
Peso|Weight 10,1 Kg

* Non-slip feet ' ' EAN 8006012375176
* Accessories included: crisp shelf, grill, Q.t4|Q.ty master carton 1
round tray Q.t4|Q.ty Euro pallet 12

* Power supply: 220 — 240 VAC 50 Hz
* Power consumption: 2000 W

Melchionifamily
15




r with double

Vous manquez de temps

? Avec le tiroir double, vous pouvez
cuisiner deux plats en méme temps !

* EIBE'

QEU'C? + B88: -

Doppia resistenza
Double heating

Friteuse a air avec double élément
chauffant et double tiroir,
capacité 10L

Air fryer with double heating and double
drawers, 10 liters capacity

Little time?

With the double drawer you cook two
dishes at the same time!

Caractéristiques

e a cuisson a l'air vous permet de faire frire
avec une réduction de 80 % des calories et
peu ou pas de pourcentage de matieres
grasses

e Capacité : 10L (5L+5L)

e Double affichage

e Intérieur en métal

e Minuterie : 0-60min

o Affichage couleur numérique

e Double résistance

e Arrét automatique

e Consommation électrique : 2 600 W

e Alimentation : 220V-240V 50/60 Hz"

Features
» Cooking with air allows you to fry with a calorie
reduction of 80% and little or no percentage of fat
* Capacity: 10L (5L+5L)
« Double display %
* Metal interior
. ; Modello|Model Giulia
Timer: 0-60min Codice|Code 118340058
« Color digital diisplay Colore|Colour Black
« Double resistance Dimensioni|Dimensions
o LxPxH/LxWxH
Autto-olf . 44 x 24,5 x 44 cm
* Power consumption: 2600 W Peso| Weight 8 Kg
* Power supply: 220V-240V 50/60 Hz EAN 8006012379280

Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.ty Euro pallet 18

Melchionifamily
16



SMART
air fryer

PPC : 119,90 € TTC

Découvrez
les recettes
sur
I'application
Hom-io
Discover the
recipes on

the Hom-io
App!

Caractéristiques

* Contenance : 12L

« Affichage numérique

* Contréle Wifi

» Compatible avec Amazon Alexa et Google Home

* Porte entierement amovible avec verre amovible pour un
nettoyage facile

* Minuterie réglable : 0 - 90 minutes

» Température : 80° - 200°C

 Multi programme : frites, viande, poisson, crustaces, pizza,
desserts, cuisses de poulet, poulet entier, déshydrateur,
réchauffage

» De nombreuses recettes disponibles sur 'application Hom-io

* Accessoires inclus : plateau en filet, panier rotatif, broche,
poignée, bac a graisse

* Alimentation : 220-240V ~ 50/60Hz

e Consommation électrique : 1700W

18

Features

* Capacity: 12L

* Digital display

» WiFi control

» Compatible with Amazon Alexa and Google Home

* Fully detachable door, with glass removable for easy cleaning

* Adjustable timer: 0 - 90 minutes

» Temperature: 80° - 200°C

» Multi program: french fries, meat, fish, shellfish, pizza, desserts,
chicken legs, whole chicken, dryer, heating

» Many recipes available on the App

* Accessories included: tray, rotating basket, skewer, handle,
grease tray

* Power supply: 220240V ~ 50/60Hz

* Power consumption: 1700W



Powered by
tuya

1. Télécharger 'application Hom-io

2. Connectez votre appareil a
application Hom-io

3. Explorez le livre de cuisine gratuit

4. Suivez 'avancement de votre
recette en temps réel sur votre
smartphone

5. Entrez dans le monde de la

domotique de Hom-io et découvrez
des produits intelligents pour votre

maison

ilable on the

Getiton

[ App Store e Google Play

12 L m?oj 'aj

) (80°c
D&

La friteuse avec BEAUCOUP plus'!

Vous pouvez activer votre friteuse via l'application Hom-
io ou en utilisant la commande vocale dAmazon Alexa
ou de Google Home confortablement assis sur le
canapé.

La température et la minuterie sont facilement réglables
depuis votre smartphone.

En plus des programmes prédéfinis, vous trouverez de
nombreuses recettes savoureuses dans l'application
Hom-io ; Vous aurez également la possibilité
d'enregistrer ceux que vous avez crées !

Mais avec Virginia, les surprises n'ont jamais cesse !
Avec la porte entierement amovible et le verre
amovible, le nettoyage n'a jamais éteé aussi facile ;

The fryer with a LOT more!

You can activate your fryer through the Hom-io App or
using the Amazon Alexa or Google Home voice command
while sitting comfortably on the sofa.

The temperature and timer are easily adjusted from your
smartphone.

In addition to the pre-set programs, inside the Hom-io App
you will find many tasty recipes; you will also have the
possibility to save the ones created by you!

But with Virginia the surprises are never finished!

With the completely removable door and the removable
glass, cleaning has never been easier;

Friteuse a air SMART d’une capacité de

12L

SMART Air fryer with 12 liters capacity

Accessoires inclus
Accessories included

R

p
Py O amazon aleﬁ
L)

(.0' Hey Google]

Modello|Model Virginia
Codice|Code 118340034
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 30,2 x 37,5 x 33,8cm
Peso|Weight 5,2 kg

EAN 8006012372120

Q.ta|Q.ty master carton 1

Q.ta|Q.ty Euro pallet 18

Porte entierement
amovibleFully
detachable door

FﬁelchioniFamily
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Friteuse a air et four
Air fryer and oven

PPC - 120.90 € TTC

&) (V) @) b

Vi = Codice|Code
118340029

Codice|Code
— 118340030
Accessoires Accessoires en option
inclusAccessories Optional accessories

45°c
307c

u“"g““ DJUg

included

Friteuse a air multifonction et
four avec grand

Capacité de 24 LMultifunction Air
fryer and oven with large 24 liters
capacity

Frit ou cuit au four ? Fried or baked ?

La cuisson & lair vous permet de faire frire Cooking with air allows you to fry with
avec une réduction de 85 % des calories et 85% calorie reduction and little or no
peu ou pas de pourcentage de matiéres percentage of fat.

grasses.

Caractéristiques Features

* Grand compartiment d’'une capacité de 24 litres
* Multifonction : friteuse a air, four statique et a
convection, gril, seche-linge dryer

* Large compartment with 24 liter capacity

 Multifunction: air fryer, static and fan oven, grill, %

* 11 programmes prérégles + réglage libre : doigts de  « 11 pre-set programs + free setting: chicken sticks,
poulet, steak, poisson, frites, grillage, pommes de steak, fish, French fries, toasting, whole or roeasted Modello|Model Vittoria

terre entiéres ou réties, ailes de poulet, pizza, pot%toegnch/cken wings, pizza, cookies, warming  Codice|Code 118340025
biscuits, réchauffement, réchauffage Up, eating Colore|Colour Black
L e T ’ g * Internal light Dimensioni|Dimensions
* Eclairage interieur - _ * Full touch digital display LxPxH/LxWxH 40,2 x 40,9 x 34,9cm
* Affichage numeérique entierement tactile * Adjustable time: from 1 to 90 min Peso|Weight 9 Kg
*» Temps réglable : de 1a 90 min - Adjustable temperature: 45-230°C EAN 8006012371154
» Température réglable : 45-230°C * Accessories included: tray, grill, tray handle, Q.ta|Q.ty master carton 1
« Accessoires inclus : plaque de cuisson, grille, mesh tray, crumb catcher Qa]Q.ty Euro pallet 8

poignée de plaque a pétisserie, plaque de cuisson

* Optional accessories: rotisserie rod with forks,
rotating cylinder, cylinder handle

enfilet piateau amiettes « Power supply: AC 220-240V ~ 50Hz
« Accessoires en option : tige de rotissoire avec « Power consumpﬂon 1400W Oven- 00 . . .
fourchettes, cylindre rotatif, poignée de cylindre 1700W Fryer m elc h 10NI Fa mi Iy
* Alimentation : AC 220-240V ~ 50Hz 20

* Absorption : Four 1400W - Friteuse 1700W



Friteuse a air et four
Air fryer and oven

PPC : 179,90 € TTC

——,
e\

Accessori inclusi
Accessories included

Friteuse a air et four avec 18

Q)| [ ) (307 ; e
GS m 20 230°c programmes € Cijzagloi
Programmi 18 programs Air fryer and oven
Programs with 30 liters capacity
Une super friteuse ! A large fryer!

Pour répondre aux besoins de toutes
les familles, méme les plus

To meet the needs of all families, even
the largest ones!

nombreuses!

Caractéristiques Features

* Contenance : 30L L

« Ecran tactile Capacily: 0L

* Verre trempé

« Fonctions de cuisson : friteuse a air, four

» 18 programmes prédéfinis : frites, ailes de poulet,
pizza, steak, biscuits, collations, légumes, pain grillé,
bagel, décongélation, réchauffage, grillade, rotissage,
déshydratation et programme réglable

« Parois intérieures en matériau antiadhésif pour un
nettoyage plus facile

* Minuterie de 12h

» Thermostat réglable de 30° a230°C

+ Consommation électrique : 1800W

* Alimentation : 220-240V ~ 50 / 60Hz

» Touchscreen display

* Tempered glass

 Cooking functions: air fryer, oven

* 18 Pre-set programs: french fries, chicken
wings, pizza, steak, biscuits, snacks, vegetables,
toast, bagels, defrost, reheat, grill, roast,
dehydrate and seftable program

* Internal non-stick sides for an easier cleaning

* 12h timer

* Adjustable thermostat from 30° to 230°C
* Power consumption: 1800W

* Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz

-

Modello|Model Benedetta
Codice|Code 118340032
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 44,9x38x36,5 cm

Peso|Weight 10,60 kg
EAN 8006012372076

Q.ta]Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.ty Euro pallet 6

Melchionifamily
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riteuse a air ave
peur douce et
lément chauffa

PPC : 129,90 € TTC

Vapeur douce
Soft steam

Double
résistanceDouble
heating

TP EBm0DE

Friteuse a air avec vapeur
douce et double élément
chauffant capacité 6,5L

Programmi

Programs

Des aliments croustillants a
I'extérieur et juteux a
I'intérieur !

La funzione vapore soft e la doppia
resistenza ti garantiscono piatti

Air fryer with soft steam and
double heating 6,5 liters
capacity

Crispy food on the outside
and juicy on the inside!

The soft steam function and double
resistance guarantee you impeccable

impeccabili. dishes.

Caractéristiques Features

o Capacité 6,5 L . .

« Affichage numérique . g?’?;’;’%g' % .

« 8 programmes prédéfinis g pray @

» Température : 80°-200°C

» Minuterie : 0-60min

« Fonction vapeur douce

« Fenétre en haut pour une meilleure visibilité

« Double élément chauffant qui assure une
chaleur uniforme

« Silencieux (44.2db)

« Parois intérieures en acier

« Consommation électrique : 1700W

» Alimentation : 220-240V ~ AC 50Hz

* 8 pre-set programs

» Temperature: 80°-200°C

* Timer: 0-60 min

« Softsteam function

 Window in top part for improved visibility
* Dual heating element for even heat

Modello|Model Chiara
Codice|Code 118340037
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 27,9x32,7x36,7cm

fotpifg i Peso|Weight 5.1 Kg
] g’ftr ’bLZ’;Z " EAN 8006012374049

/‘?nt (44. : ) Q.ta|Q.ty master carton 1
* Inside walls in steel

Q.ta|Q.ty Euro pallet 20
* Absorption: 1700 W

* Power supply: 220-240V ~ AC 50Hz

Melchionifamily
22



Fri_teuse a air avec
cuisson a la
vapeur

Air fryer with
Steam cooking

PPC :

129,90 € TTC

Melchionifamily

e

|

Friteuse a air, cuiseur vapeur
et cuisson combinée (vapeur +
friteuse), capacité 6,5 L

Programmi

Programs

3in1!

Cuisinez avec la friteuse a air, le
cuiseur vapeur ou les deux !

air fryer, steam cooking and
combined (steam + air fryer),
6,5 liters capacity

o(n?'l 280(:@ [1.3% [*"] [

3in!

Cook with the air fryer, steam or both!

Caractéristiques

* Capacité 6,5 L (1,5 kg)

« Affichage numérique tactile

« Capacité du réservoir : 1,3 L

« Fonctions : Friteuse a air, cuiseur vapeur et
cuisson combinée (vapeur + friteuse)

* Programmes prédéfinis :

* 10 programmes pour la friteuse

* 10 programmes vapeur

« 10 programmes combinés

* Minuterie (1-60min) et température (80°-
200°C) réglables

* Alimentation : 220-240V AC 50/60Hz

» Consommation électrique : 1700W

Features

* Capacity 6.5L (1.5Kg)

* Digital touch display

* Tank capacity: 1.3L

* Functions: air fryer, steam cooking and combined
(steam + air fryer)

* Preset programs:

* 10 programs for the air fryer

* 10 steam programs

* 10 combined programs

* Timer (1-60min) and temperature (80°-200°C)
adjustable

* Power supply: 220-240V AC 50/60Hz

* Power consumption: 1700W

Modello|Model Gioia
Codice|Code 118340038
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 40,4x32,4 x39,9 cm
Peso|Weight 7.9 Kg

EAN 8006012374292
Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.ty Euro pallet 6

Melchionifamily
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GOLIA

Friteuse a air et micro-ondes
Air fryer & microwave

PPC : 199,90 € TTC

— = - Friteuse & air et micro-ondes,
23“] 6.303 ﬁ706] O: [;—‘j Q‘] capacité 24L
[ w w o Q GRLL Air fryer & microvawe, with 24

Micro Fryer Programmi liters capacity
preimpostati
Preset
Programs
Le légendaire DUQ ! The legendary DUQO!
Friteuse et micro-ondes ‘ Fryer and microwave together.
e’nsemble. Adieu les problémes Goodbye to space problems.
d’espace.
Caractéristiques Features

» Contenance : 23L « Capacity: 23L

« Ecran tactile Touch disol R
+ Mode de cuisson : friteuse a air et micro- ouchaispiay , % @
ondes  Cooking modes: air fryer and microwave
« Programmes prédéfinis avec la friteuse * Preset programs with the fryer Modello|Mode/ Golia
« Programmes prédéfinis avec le micro-ondes * Preset programs with the microwave Codice|Code 118340041
- Foncton gii » Gril funcion DimensioniDimenyons
. Ec_:lalrage intérieur * Interior light LxPxH/LxWxH
* Minuteur  Timer 51 x 36 x 40,8 cm
* Absorption par micro-ondes : 1300W « Microwave absorption: 1300W Peso|Weight 18 Kg
EAN 8006012375596

* Absorption de la friteuse : 1700W « Fryer absorption: 1700W Q.t4]Q.ty master carton 1

Q.t4|Q.ty Euro pallet 6

fﬁelchioniFamily
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Four a pizza et friteuse a air
avec double élément
chauffant, 400°C

Programmi

Programs

Gagnez de I'espace avec

deux accessoires en un !
Il peut également étre rangé en
position verticale !

Double resistance pizza oven&
Air fryer, 400°C

Save space with two

accessories in one!
It can also be stored upright!

Caractéristiques

» Contenance : 18L

* Four a pizza et friteuse a air

* Panneau numeérique

» Température : 400°C

* Minuterie : 0-60min

* 9 programmes

* Double résistance

* Peut étre stocké verticalement

* Accessoires : Gril, plaque de cuisson et pierre
apizza

» Consommation électrique : 2 000 W

* Alimentation : 220V-240V 50/60 Hz

Features

* Capacity: 18L

* Pizza oven and air fryer

* Digital panel

» Temperature: 400°C

* Timer: 0-60min

* 9 programs

* Double resistance

* Can be stored vertically

* Accessories: Grill, baking tray and pizza stone
* Power consumption: 2.000 W

* Power supply: 220V-240V 50/60 Hz

-

Modello|Model Pizza Fry
Codice|Code 118380044
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH
51x43x21cm
Peso|Weight 11 Kg

EAN 8006012379310
Q.t4|Q.ty master carton 1
Q.t4|Q.ty Euro pallet 12

Melchionifamily
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